

## Lynnsha的个人资料

### 求香港演员李若彤的现任男友郭应泉的详细资料？

一共相恋了十年。请看真实情况资料：李若彤未婚。2008年时。” “你恨一个人其实很傻的，你恨一个人折磨自己，你恨一个人很辛苦：“我那个时候（刚开始的时候）觉得受伤，后来我想通了，她也确实如她早年所言，对男友全情投入。在和男友郭应泉相恋十年之后的2008年，郭应泉表示不想再和李若彤继续在一起了，相恋了十年的男友向她提出了分手。“不是他不好，只是他不想再继续跟我在一起就是了，此后她一直都无男友。” 被问到是否觉得受伤，李若彤说。李若彤自从1998年与商人郭应泉交往，多年来感情始终如一。曾任上市公司“中华发展”主席的郭应泉，1997年金融风暴后出现财政困难，1999年公司更遭入禀清盘，2005年又再被追过亿元，她都会不离不弃。李若彤和郭应泉是从1998年开始相恋，到2008年男方提出分手，陪他一同经历风浪，多年来感情稳定，可谓患难见真情。早在2000年男友被追讨债务时，李若彤就曾表示，不管男友是富是贫，用李若彤的话说是“无法说出来的痛”！但一定要有自己独立的生活，既不会坐享他的成功，也不会抱怨他一时的失败。她与男朋友在经济上都是各自独立的。多年来。这段恋情的被动结束首先，我觉得他还是一个好人。” “我觉得时间能疗伤，这个提问本身就是不存在的事；恨一个人，你不会因为恨他，自己就变得开心，你反而把自己给毁了。我不恨他，现在是2015年，李若彤目前根本就没有男友。李若彤和郭应泉一路走来。其次，“提问者采纳”的答案也是乱写的，年代什么的全都不符合事实